

忆通手机流行馆明天试营业



在金丝绒软包的环境里,享用着各种免费饮料,听着专业的讲解,从容地坐在钢琴烤漆的柜台前挑选手机,这种感觉明天就可以体验到。经过几个月的筹备,位于郑州华联2楼的忆通手机流行馆将在明天开始试营业。忆通手机连锁对这家店面倾注了极大的精力,力求将此店打造引领时尚潮流,在销售模式、服务水准和硬件设施方面有所突破的手机卖场。优雅的环境、前卫的装扮、贴心的服务、打破常规的功能分区……

手机流行馆开业之后,忆通手机连锁在二七商圈的店面达到3家,集聚力量得到进一步加强。在忆通手机连锁企划部经理王建华看来,忆通手机流行馆的登陆将对二七商圈手机零售行业的格局产生很大的影响。另外,该店别具风格的全新卖场形象也将给整个行业带来一股清新气息。

忆通手机连锁对于这家店的试营业十分重视,试营业期间将推出多元化、针对性的促销活动。据了解,为了筹备此次试营业的促销活动,忆通手机连锁与众多手机厂家进行了提前沟通,争取了很大的让利空间和丰富的赠品,全力配合此次试营业,为消费者奉上一道丰盛实惠的消费大餐。试营业期间的促销活

动共包括5项。

第1项是“重奖之下,必有厚报”大型抽奖活动,届时将有千元现金和名牌手机以及移动话费等奖励,大奖幸运抽出。

第2项是“购机全参与,抽签赢大礼”即买即赠活动,凡是在忆通手机流行馆购手机、移动入网、买配件的顾客,均能凭票参与,礼品有手机数码宝、手机内存卡、读卡器、珍品影册、保温壶等。

第3项是“配件重磅酬宾,全场五折起卖”活动,不论是原装电池还是蓝牙、名牌皮具、超大内存卡等一律以极其实惠的价格敞开销售。

第4项是“五大增值享受,一机尽情拥有”活动,只要在该店购买手机、移动入网、选购配件,不但可以免费下载心仪铃声,免费贴膜屏保,免费领取珍珠,还有摄影名店价值数百元的摄影VIP卡以及加1元就可拿到相机等增值活动奉上。

第5项是“移动集结号,入网连环送”活动,为了这次试营业,忆通手机流行馆向移动公司特批了数百个吉祥号敞开任选。同时,办理移动入网,除了可以选到精美饭盒、名牌雨伞等移动专供礼品,还可以参加店内组织的现金大抽奖以及抽签赢大礼活动。

晚报记者 冯刘克/文 吴琳/图

乐享生活,自在家中

主人公:
Catherine
年龄:
26岁
婚姻状况:
已婚
工作:
客户主任
收入:
8000元/月



结束了紧张工作,终于可以回家和老公共享二人世界了。虽然结婚快3年了,但因两人都在外企工作,所以我们仍然像新婚夫妇一样。

我和老公都是影迷,但我们不常去电影院,因为我们在家里一样可以享受到高级影院带来的非凡视听体验,还可以享受二人世界的温馨浪漫。为我们带来这些的就是客厅电视墙上镶嵌的飞利浦 Ambisound“回音壁”家庭影院系统,以及飞利浦“流光溢彩”液晶电视。它们和家居环境相得益彰的炫动时尚的外观设计,以及超乎寻常的视听功能都让我和老公觉得呆在家里的时光是多么美妙!

Ambisound“回音壁”家庭影院系统拥有来自国际名师的一体式平板简洁设计。由于其一个集成的平板装置就可以实现全方位多声道环绕音场效果,我和老公就没有花时间在布置多余的喇叭和音响线上,轻轻松松就可以享受影院级的音响效果。而飞利浦“流光溢彩”液晶电视,能够领略身临其境的震撼观感。“流光溢彩”功能可以让飞利浦液晶电视两侧的LED灯光,会跟随屏幕的内容同步变幻色彩和亮度,把画面扩展到屏幕以外,形成独特的宽广视野。不仅如此,飞利浦液晶电视还拥有

“逐点晶晰(Pixel Plus)”技术,可以原汁原味呈现高清晰度的锐利清晰的细节。有了如此高级的视听盛宴,我和老公怎不分外留恋一起呆在家里的时光!

为我们营造多彩二人世界的最大功臣,非飞利浦 LivingColors 莫属了。这个外形简约时尚俨然是欧洲艺术品的透明球状情景照明灯,不仅可以轻松改变家居风格而不用花精力重新装修,同时还是制造各种氛围的高手。它可以放置在家里的任何位置,只需手指轻触它的触控式遥控器,整个房间就会被它多达1600万种颜色的灯光渲染得异彩纷呈。我们的甜蜜时光几乎都少不了飞利浦 LivingColors。在浪漫的粉色中,我们一起观看结婚当天的DV,共度结婚纪念日;上一次我的生日,在金色的包围下,老公说,我永远是他的一抹阳光;不久就要到老公的生日了,我早就想好了该怎么庆祝,这过程中当然也少不了飞利浦 LivingColors!

等到2010年,就是我们结婚第5年啦,我们计划着那时迎接第一个小宝宝的来临,家带来的乐趣和回忆却是什么也不能取代的。乐享生活,自在家中!

叶子

五星电器对外宣布,从本周末开始,五星全国门店将投入全年最大力度资源启动“品质生活,十年飞跃”的大型促销回报月活动。

五星:庆10岁明开“奢宴”



本周六是五星电器十周年大型主题促销活动第一波,届时,全球百大品牌将鼎力助阵,上亿元资源回馈消费者。其中液晶彩电降幅最高达10000元,冰洗最高降幅接近3000元,数码产品主流机型全场直降最高幅度达到2000元,小家电整体价位最高降至30%。消费者在此阶段购买家电产品将比平时有15%~25%之间的直接或间接优惠。目前,醒目的红色降价贴占到了卖场商品的80%。

据悉,凡本周在五星卖场消费800元送800元现金券,现金券全场通用。每天早上9时~10时内前100名顾客购物即送食用油。前1000名持五星电器老发票的老顾客来就送200元现金券,持券购物另送食用油。另外,凡购物满200元顾客还可参加抽奖活动,赢取家庭影院、手机、电水壶等超值奖品。战总介绍,在11月29日前,凡致电0371-66069969预约的顾客,还可免费领取220元现金券,购物

时均可直接抵用。

彩电 庆典期间,名牌29英寸纯平彩电跌破1099元,液晶电视从26英寸到52英寸的价格均有大幅下调,其中国产26英寸液晶一款市场价2990元,五星价2280元。

冰箱、洗衣 冰箱、洗衣机对开门、三门冰箱和大容积的全自动、滚筒洗衣机,最高降幅接近3000元。其中合资滚筒洗衣机一款仅售2099元,名牌4.5公斤全自动洗衣机一款999元,松下烘干滚筒洗衣机、三洋滚筒洗衣机直降200到1000元,合资对开门冰箱多款跌破6000元。

空调、热水器 随着气温的骤降,制暖家电也迎来了销售旺季。大1.5P冷暖空调一款1999元,高效冷暖2P空调柜机直降1000元。电热水器一款庆典价780元,8升燃气热水器跌破1598元。远红外加热电暖器,庆典特价88元,名牌电油汀一款特价388元。

手机、数码 随着圣诞节和元旦的临近,手机、数码产品自然被五星列为10周年庆典期间促销的重头戏。活动期间,五星将抓住消费者数码产品二次消费、需求走向高端的特点,将促销重点放在三星、佳能、尼康、松下等品牌主流机型联合降价上,全场最高直降2000元。液晶台式电脑一款3199元,名牌笔记本电脑3699元,送原厂笔记本包及软件大礼包,数码摄像机一款跌破1650元,数码相机一款1880元。另外此次五星电器10周年庆典促销,通信品类全面促销,其中新品占20%。

吴绍超

本报家电服务社区行 众多厂家来捧场

本报“爱在深秋 情系万家 晚报金秋家电服务社区行”活动在建业路88号建业城市花园如期展开,不仅天公作美,而且正赶上“建业城市花园秋冬健康生活节”,当家电品牌一字排开,咨询、服务有序展开与“建业城市花园秋冬健康生活节”健康趣味运动会有机融合在一个广场之上,一幅和谐的局面令人惊羡。参与活动的众多厂家对本报主办此次“爱在深秋 情系万家 晚报金秋家电服务社区行”纷纷给予高度评价。

对此,海尔郑州空调产品经理宋波告诉记者,此次郑州晚报联合家电厂家举行的家电服务进社区活动,不仅为厂家与消费者搭

建一个直接而良好的沟通平台,而且还为构建和谐的小区关系起到积极的意义。为此,他们此次把海尔空调最先进的“智慧风”系列带到活动中来,同时“无忧6年包修服务”,并送至尊卡一张,凭卡对家中已购买海尔空调的用户,可获得终身免费保养、维修、更换零部件以及每年两次免费清洗的超值服务!

“作为领导行业发展20余年的亚都加湿器,通过此次晚报主办的社区活动,不仅能让消费者能够零距离聆听消费者对我们产品、服务以及其他方面工作的改进建议。”郑州风势商贸有限公司总经理鲜伟铭告诉记者。

晚报记者 吴绍超

专家支招 选微波炉看五方面

近日,记者接到很多读者朋友的电话说,他们买的新房马上就要装修好了,都准备买家电、买家具,其他品类比较简单,容易选择,就是微波炉比较专业,不太了解,咨询到底买什么样的微波炉比较好!

记者花了一周多时间,咨询了微波炉厂家、消费者协会、资深家电记者、家电连锁销售人员等,根据他们的专业意见,记者总结了一下,主要看五个方面,经过比较,记者负责任地推荐美的微波炉。

一:看有无蒸功能。美的微波炉的蒸功能既有国家专利,又符合中国标准化协会标准。其蒸功能产品在2004年就已上市,其蒸菜效果达到传统的蒸菜水平,而且,可以智能控制,省心又省时。

二:看有无平板。美的微波炉的平板也有国家专利,不仅加热更均匀,而且不需转盘,空间更大,可以放更多的食物。

三:看有无纳米银。美的微波炉采用纳米银内胆,更易清洁,还可以自动抗菌,用起来省力省时。

四:看有无品质证书。美的微波炉是国内率先获得“出口免验”证书的品牌,其品质成为行业的标杆。

五:看有无环保认证。美的微波炉是率先同时通过欧盟ROHS认证与中国版ROHS认证的品牌。“环保”,不仅是世界的潮流,也是企业应该承担的社会责任。

李红卫